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Ανακοίνωση 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των μαθητών του Περιφερειακού Γυμνασίου Πέρα Χωρίου  

και Νήσου. 

Με την ανάληψη των καθηκόντων μου ως Διευθυντής του Γυμνασίου θα ήθελα να 

επικοινωνήσω μαζί σας και να ευχηθώ σε όλους και στον κάθε ένα ξεχωριστά, καλή 

Σχολική Χρονιά                      2024-2025, προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία.  

 

Από την πρώτη μέρα της παρουσίας των μαθητών στο σχολείο έχει διαπιστωθεί ότι κατά 

την είσοδο και την αποχώρηση των μαθητών απο το σχολείο πολλά αυτοκίνητα κινούνται 

στο σχολικό χώρο, γεγονός που μας ανησυχεί. Εγείρεται θέμα ασφάλειας των μαθητών 

μας, των παιδιών σας. Για τον σκοπό αυτό έχει σταλεί επιστολή στη Σχολική Εφορεία όπου 

ζητούμε να εξεταστεί το όλο ζήτημα. 

 Εμείς, ως Σχολείο για να δημιουργήσουμε μια πιο ασφαλή είσοδο και αποχώρηση των 

μαθητών  απο το Σχολείο, έχουμε αποφασίσει  να εφαρμόσουμε τα πιο κάτω και ζητούμε 

τη  βοήθεια και στήριξή σας. 

• Γονείς που φέρνουν τα παιδιά τους στο σχολείο να ΜΗΝ εισέρχονται στον χώρο 

όπου σταθμεύουν τα αυτοκίνητά τους οι καθηγητές, για ευνόητους λόγους. 

• Η είσοδος και αποχώρηση των μαθητών της Α’ τάξης να γίνεται από τον παράδρομο 

παράλληλα με το κάγκελο του σχολείου δίπλα από το χώρο στάθμευσης του 

προσωπικού. Εδώ θα υπάρχει άτομο να ελέγχει την είσοδο και αποχώρηση των 

μαθητών.  

• Η είσοδος και αποχώρηση των μαθητών της Β’ και Γ’ τάξης να γίνεται  από την 

κυρίως είσοδο του σχολείου (κυκλικό κόμβο). Στη συνέχεια τα παιδιά να 

εισέρχονται στον σχολικό χώρο(εντός της αυλής) από τον πλαϊνό διάδρομο.  

Απαγορεύεται η διέλευση μαθητών από τον χώρο στάθμευσης φιλοξενουμένων δηλαδή 

δίπλα από τον χώρο στάθμευσης των λεωφορείων.  

Εννοείται, όπου έχουμε αδέλφια σε διαφορετικές τάξεις θα εισέρχονται και θα αποχωρούν 

και οι δύο απο την ίδια είσοδο/έξοδο. 

Πιστεύουμε ότι με τον τρόπο αυτό θα δημιουργήσουμε μια πιο ασφαλή πρόσβαση των 
παιδιών μας στο Σχολείο. 
 
Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση και τη συνεργασία. 
 
 
Μιχάλης Μενοίκου 
    Διευθυντής  
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